

信阳籍大一女生返校失联8天

警方查证或已前往天津方向 父亲一路追踪盼望早日找到女儿

跟父母说要返校上课,可两天后辅导员打来电话询问,父母才知道女儿并未到校,那么她去了哪里?来自信阳淮滨县的南阳医专18岁大一女生符伟的失踪,牵动了很多人的心。郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念

96678

郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



符伟

18岁大一女生失联8天

“我们三个子女,符伟最小,平时很开朗,几乎每天都会给家里打电话。”昨日下午,46岁的信阳市淮滨县王家岗中学教师符锋表示,他始终想不通女儿怎么会突然失去联系。

18岁的符伟是南阳医学高等专科学校的大一学生。由于堂姐结婚,去年12月28日,她向学校辅导员王老师请

假后提前回到老家。“女儿回来之前也没跟我说,到家了我才知道。”符锋说,女儿应该以学业为重,不过她长大了,有想法,也不好当面批评她。

元旦假期过后,1月5日,符伟告诉爸爸符锋要返回学校上课,从淮滨县搭上了前往南阳的大巴。当时她还和同班同学打电话,说当天下午就回到学校。

“女儿是从她二舅家走的,她很听话,我对她总是很放心,也没多想什么,就嘱托她路上小心点。”符锋说,两天后的1月7日,辅导员王老师突然打来电话询问符伟何时返校,他一下子蒙了,不知所措,“孩子不是早就返回学校了吗,到底怎么一回事儿?”

这时,他才意识到,已两天没和女儿联系了。

或已从郑州前往天津方向

女儿的手机一直无法接通,1月9日,符锋前往淮滨当地派出所报案。当地警方已给予立案。

符锋说,符伟返校的前一天晚上,自己和她妈妈因为琐事发生争吵,可能给女儿带来了压力。至于女儿失去联系的具体原因,他说不清楚。他随后赶到南阳女儿所在大学附近查找,可是没有结果,并在南阳当地报警求助。

1月11日下午2点57分,符伟的QQ访问记录显示,她曾到过两个同学的空间查看,手机依然关机状态。

1月12日,在得知当地警方已经查到符伟的去向后,符锋紧急赶往当地派出所了解情况。同天,一条寻人帖在淮滨论坛发出,引起网友们的很大关注。

昨日,符锋从警方了解到,1月5日当天下午,符伟已

乘车前往郑州,目前信息显示,符伟从郑州去往天津方向。

“女儿至今下落不明,不知道她的情况如何,有没有遇到危险?”符锋说,他和家人及学校师生都很着急,希望她能够早点回来,他一路追踪,期盼父女早日团圆。如果你能提供有价值的线索,请及时拨打郑州晚报热线(0371)96678或符锋电话15978532822。

这只长耳鸮 险些成了下酒菜

还好被好心父子救下
它是国家二级保护鸟类



昨日9点,小伙吴广亮抱着一个纸箱来到市林业局野生动物救护站。救护站站长、鸟类专家董朝伟打开纸箱,一只彪悍的大鸟出现在面前。他一眼就认出,这是世界濒危物种、国家二级保护动物——长耳鸮。

吴广亮家在管城区南曹乡,两天前的下午,从乡政府卫生所旁的一棵大树上,掉落了一只怪鸟,吸引了很多村民围观。有人说是猫头鹰,有人说是老雕。还有人提出,不如把它逮回去当野味下酒。吴广亮的父亲吴庆民为了不让鸟儿受到伤害,谎称这只鸟是自家当宠物养的,将其带回家中。

经检查,这只长耳鸮很健康,是雌性、七八个月大的幼鸟。坠落在地可能是饥饿或落单所致。工作人员将对这只长耳鸮喂养一周待其全面恢复之后,将其放生。

长耳鸮,别名长耳猫头鹰、夜猫子,属于鸱鸃科,是一种益鸟,主要捕食鼠类,一年要吃掉150只到180只老鼠,平均两天就吃掉一只,是人类的好朋友。它们主要分布在东北地区,河南境内也有少量分布。如果有人故意去伤害野生动物,将会被追究法律责任。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图
线索提供 李先生(稿费50元)

有钱,任性

小伙连丢两部 iPhone 6 Plus

有人刚归还了一部,称是“捡”的

一个月内,小伙小钟丢了两部 iPhone 6 Plus 手机。昨日,有人在网上看到他的遭遇后,将第一部手机还给了小钟,称是“捡”来的。

小钟去年12月花了7000多元,买了一部 iPhone 6 Plus。7天后,他在酒吧玩耍时,手机被偷走。没过几天,他又买了一部一模一样的。

1月11日凌晨1点多,小

钟与女友在紫荆山坐上一辆出租车,下车后他发现手机忘在出租车后座。他赶紧用女友手机打自己的手机,手机一直没人接听,过一会儿就关机了。

小钟说,自己没有索要发票,也没记下车牌号。出租车司机30多岁,身高有一米八,听口音不是郑州本地人。

小钟通过手机定位,发

现这部手机出现在开封通许一所学校内,现在的使用手机者还拍了自拍照。前日,他通过警方查询到手机持有者父亲的身份证号和手机号。

昨日,一名男子联系上小钟,把小钟丢失的第一部手机还给了小钟,并称手机是“捡”来的。

第一部手机找回来了,第二部手机还没找到。小钟

说,第二部手机丢了之后,他和女友就给手机发去短信,许诺给3000元酬谢,但没有得到回应。

河南点石律师事务所律师黄昆说,如果失主找到自己丢失财物的持有者,对方拒不交还,将构成侵占罪。

郑州晚报记者 潘登
线索提供 李先生(稿费50元)

刚买不过5天 奥迪Q7凌晨撞断隔离栏

昨日凌晨5点,大石桥金桥宾馆立交附近,一辆奥迪Q7撞上快车道隔离栏后,又向西30米撞上施工围挡,围挡也被撞坏十多米,幸好未造成人员伤亡。

8点多,在大石桥金桥宾馆西下桥口西50米涵洞桥下,一奥迪Q7被卡在路台上,车前保险杠已撞烂,发动机暴露外边。一辆吊车正将该车往大卡车上运送。工作人员介绍,车上显示购车日期是1月8日,刚买才不过5天。

金桥宾馆一位保安介绍,

凌晨5点多,轿车由西向东从立交桥下来,下桥口分口多。可能司机犹豫不知道该从哪个口过涵洞,速度又快,就撞上了进入涵洞的大车和小车分道口围栏,司机急打方向,又向西撞坏了围挡。涵洞分道口的铁围挡上的车轮印有5厘米。

夜班民警到场后,找不到肇事司机,司机至今还没到交巡警一大队接受处理。

郑州晚报记者 石闯
实习生 张念念 文/图
线索提供 刘建民



奥迪Q7撞断隔离栏后又撞断施工围挡

公共广场安地锁“圈”车位

老人没地儿健身,晚上还拌伤孩子



“郑州四棉家属院不少公共空间被业主私自安地锁、占车位。”昨日市民戴女士来电。

在郑州四棉家属院77号楼前是一片开阔的广场,广场中间有人装了各种规格的轿车地锁,一大半地锁都高高立起。戴女士介绍,去年开始,就有人自己买地锁钉在这里。以前不少人在这里做老年健身操,现在什么也不成了。晚上这里没路灯,有的车不回来,地锁立着,拌伤了很多孩子。

棉纺路办事处四棉东社区王书记介绍,这个社区一直没物业公司进驻。社区没有执法权,“我们只能给执法部门反映,把这些地锁强制拆除。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 俸维秋 文/图
线索提供 戴女士(稿费50元)